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Θέµα 1ον 

 

Να λυθούν τα ολοκληρώµατα: 

 

i) (2 )x x dxσυν∫          ii) 

2

2

1

( 1) 2 3x x x dx+ + +∫  

 iii) 
2

1

3 2
dx

x x− +∫       iv)  

2

1

1
(3 )x dx

x
+∫            v) 

2
(1 )x dxηµ+∫             (µον. 2.5) 

 

Θέµα 2ον 

 

Να βρεθούν οι παράγωγοι των σύνθετων συναρτήσεων: 
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Θέµα 3ον 

 

α) Χρησιµοποιήστε ιδιότητες των οριζουσών για να λύσετε την εξίσωση: 
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β) Να λυθεί το σύστηµα 
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µε οποιαδήποτε µέθοδο εκτός από αντικατάσταση.         (µον. 3) 

 

Θέµα 4ον 

∆ίνεται η συνάρτηση 
1 ln

( )
x

f x
x

−
=  . 

α) Να βρεθούν τα ακρότατα της συνάρτησης. 

β) Να βρεθούν τα σηµεία καµπής της συνάρτησης. 

γ) Να σχεδιαστεί η γραφική παράσταση της συνάρτησης.         (µον. 3) 

 

 

 


